

永康日报

2016年7月
丙申年六月初六
星期六 今日8版
第8389期

9



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

永武缙三地 群发 协作倡议 金政希望三地合作从五金产业向其他领域延伸

记者 陈晓苏

本报讯 7日,永武缙五金产业集群转型升级三地第七次联席会议在我市召开。三地政府以产业融合为坐标,以合作和对接为突破,表明谋求新发展、实现新跨越的思路和决心,并共同发出倡议:加强沟通交流与协作配合,合力筑好“两链”防火墙,共同打造现代五金产业集群转型升级示范区,带动区域经济又好又快发展。

缙云县县长李一波,县委常委、常务副县长邹向阳,武义县县长张新宇,副县长郭忠明,我市市长金政、副市长吕群勇及三地涉工、涉企部门负责人围坐一席,以新常态下加快企业转型升级,打造良好的集聚发展环境为主题开展讨论,并就永武缙三地工业经

济运行情况和产业转型升级工作进行交流探讨。

永武缙五金产业集群是我省21个转型升级示范区中唯一的跨地区、跨行业的“双跨型”产业集群。我市的五金产业是集群发源地,也是我市率先提出“打破区域界线,抱团共同发展”的倡议。永武缙五金产业集群建立之初,就是为了打破行政区域界线,实现优势资源共享,按照现代产业集群的内在规律,协同发展。

而在武义、缙云等地看来,我市在以“机器换人”为支撑点,促进制造方式创新;以“腾笼换鸟”为切入点,加快产业结构调整;以“空间换地”为立足点,加快资源有效利用;以“电商换市”为突破口,加快商业模式创新;以“三名工程”为着力点,加快龙头企业培

育,坚持劝改与惩戒并举,支持企业发展与打击逃废债并重等方面的做法,为他们提供了借鉴和参考。

金政代表我市与武义、缙云两地分享了“两链”风险化解和服务水平提升等方面的经验和成效,以及我市经济形式企稳回升、稳步向好的态势。同时,他建议三地建立重大问题随时启动协商机制、县市长联谊机制、单部门工作交流磋商机制和多领域共建共融协作机制,将三地合作从五金产业延伸到交通、环保和旅游等其他领域,增强产业集群打造的实效性和可操作性。

与会人员充分讨论后,对下一步工作形成了统一意见。三地要加快推进

四换三名,通过召开经验交流会、现场观摩会等方式进一步加强工作交流,改变当前“高消耗、高污染、低附加值”的粗放型发展模式;要切实推进质量建设,集中开展行业自律、质量整顿提升和品牌建设等专项行动,严防区域性产品质量问题的发生;要全力防范“两链”风险,重点加强跨区域协调力度;要建立并完善联合管控机制,严厉打击恶意逃废债;也要建立完善其他协作机制,突破原有五金产业集群的范畴,努力实现永武缙三地全方位的战略合作,全力提升服务企业、服务经济的能力水平。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

江南街道 动真格 多条河水质明显提升



近日,在江南街道党工委副书记郦景杭和江南街道办事处副主任胡雀君的陪同下,记者一行踏着热浪沿着永祥溪探访。一路上,绿油油的农田、连绵的群山、湛蓝的天空构成了一幅诗意的田园风景画。

南山村正热火朝天地开展街角小品创建。今年水质比往年好多了。南山村党支部书记陈可亮说,自从去年上游关停5家养猪场、竹子深加工企业后,永祥溪的水质得到了明显改善。

提及永祥溪水质的变化,陈可亮深有感触:20年前,永祥溪水干净清澈,随着养殖户、企业陆续开张,水质变脏了,河床还堆积着瓦砾、碎砖等建筑废料。

永祥溪水质由脏向清转变,缘于我市近年来开展的“五水共治”。2014年,江南街道把永祥溪列入最美溪流进行打造。修建了10多道拦水坝,开展了河岸衬砌、清淤,修建了自行车道和游步道,有序推进沿线村的

截污纳管工程,关停了养殖场,指导沿线企业进行零排放整改,有效提升了水质。去年永祥溪终点水质为IV类,今年1至4月已提升为II类,主要污染物指标氨氮、总磷分别比去年

同期下降70.72%和27.64%。

永祥溪水质提升是江南街道“五水共治”的一个缩影。江南街道党工委副书记郦景杭说,经过治理,江南街道范围内的永康江、南溪、白姆溪水质均有明显提升。永康江桐琴桥出境断面水质从去年的IV类提升为III类水质,主要指标氨氮、总磷分别下降49%和30.9%,南溪治理后水质稳定维持在III类,主要污染物氨氮、总磷浓度分别下降了36.44%、29.34%,被列入黑臭河治理的白姆溪已消灭黑臭。

在有序推进河道水质提升工程外,今年江南街道还重点开展排污口综合治理、落实河道清淤各项工程,推进污水管道建设等工作,并切实落实“河长制”管理,成立班子成员带队的轮值小组,建立“河长群”,构建无缝监管机制,全面巩固治水成效。

“五水共治”是项系统性的工作,水质提升后关键还要巩固,下一步将不断创新机制,完善“河长制”的落实,以高标准、严要求、重实效稳步推进,确保如期完成各项目标任务。江南街道党工委书记蒋东炜表示,治水工作没有终点,要继续完善工作机制,以不达目标誓不罢休、不获全胜决不收兵的劲头,将“五水共治”进行到底,力促“两美江南”建设提质增效。

踏访母亲河 全媒体大型采访活动第三小组 应起印 陈晓苏 秦艳华 程高赢 杨成栋 施夏琦



电子屏警示交通违法行为

近日,11块路面LED电子显示屏开始滚动显示车号及其违法行为。据了解,显示屏主要分布在九铃路、金城路、城南路、五金大道等主要道路沿线,除了对当事车主或驾驶人进行违法告知和警示教育外,也能对同一路口路段的其他车辆起到警示作用,从而减少交通违法行为的发生。

记者 杨成栋 摄

永康生活网 城市质量精神
永康·质量让生活更美好

天 阴有阵雨 偏东风 2~3级 最高温度 30℃~31℃ 阴有中到大雨 局部暴雨 最低温度 25℃~26℃ 更多信息请关注永康气象 微信号,永康气象信息网 www.ykqx.cn